

感恩

來自病人與家屬的溫馨回饋
的足跡...

花蓮慈院

感謝一般外科楊穎勤醫師用心照顧媽媽，在醫治過程中，病情解說詳細、耐心、仔細、視病如親。在這段時間裡，楊醫師在醫治方面付出了極大的努力，更願意花時間詳細解釋病情，楊醫師的關懷和耐心，讓我們感受溫暖和支持，對我們來說意義非凡。再次感謝楊醫師的醫療和關懷，願您繼續在醫學事業中取得卓越的成就。最真摯的感謝。

劉小姐

大林慈院

本人因為意外不幸右小腿骨折，由骨科林文彥醫生手術，接著入住大林慈濟醫院八B病房。很感謝這段期間林醫生耐心的說明，讓我深深感到安心！林醫生不僅醫術精湛，同時相當的親和，做任何決策前，都能夠站在病人的立場並給予最大的協助！我在這段期間實感到相當溫馨，林醫師是位不可多得的好醫生！

病人留言

台北慈院

親愛的神經外科李定洲醫師，沉穩、冷靜、思緒清晰，背後有著一股慈與善的溫柔力量在流動，這分大愛是您給我的第一印象，也讓我全然地信任您，也因為這個力量的陪伴，走過這些時日，同時也見證到生命旅程中的另一個層次。您對「人」的關懷，以愛為出發點的特質，是我這些時日來對您的觀察，這些細微的「禮」在現今人與人之間是很彌足珍貴的。

冥冥之中的牽引與您相遇，感恩您所付出的心力，心中感謝的話，很難用語言洗鍊出合宜的交集，但我相信您懂，義大利文中「Ti voglio bene」正好傳達出在任何的關係中最深切的祝福。深切地祝福您一切安好、平安！

感恩的病人

台中慈院

一般外科余政展部長及高超的團隊把我從人生的谷底拉上岸，手術及住院期間悉心照顧，於短時間內，重獲健康，如同再生父母，此恩此德，銘感五內，感激不盡，終生不忘。

病人感恩回饋